

Межрайонной прокуратурой выявлены нарушения законодательства в сфере закупок, товаров, работ и услуг, в связи с заключением КГБУЗ «Алейская ЦРБ» 3 контрактов с юридическим лицом, привлеченным ранее к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного статьей 19.28 КоАП РФ.

По результатам проверки главному врачу КГБУЗ «Алейская ЦРБ» внесено представление об устранении нарушений закона, по инициативе межрайонной прокуратуры в Арбитражный суд Алтайского края направлены 3 исковых заявления о признании контрактов недействительных и применении последствий недействительности сделки.

Кроме этого, межрайонной прокуратурой в деятельности 2 организаций, расположенных на территории г. Алейска, выявлены нарушения правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора с лицами, ранее замещавшими должности государственной и муниципальной службы, выразившихся в несоответствии направленных уведомлений требованиям Правил сообщения работодателя о заключении трудового или гражданско-правового договора с лицом, ранее замещавшим должности государственной или муниципальной службы, утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 21.01.2015 №29.

По результатам проверок внесено 2 представления об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, требования прокуратуры удовлетворены, уведомления приведены в соответствие с требованиями закона.

В связи с чем, Алейская межрайонная прокуратура дополнительно разъясняет, что работодатели, которые приняли на работу бывших государственных (муниципальных) служащих, обязаны в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы, в случае нарушения указанного срока либо не уведомления работодателя грозит привлечение к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ и работодателю может быть назначено административное наказание в виде административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.

Помимо этого, основными принципами противодействия коррупционных проявлений, в том числе, является приоритетное применение мер по их предупреждению.

Так, в деятельности 13 организаций и учреждений, расположенных на территории г. Алейска и Алейского района, выявлены нарушения требований ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», связанные с неназначением ответственного лица за профилактику коррупционных и иных правонарушений, отсутствием документов, подтверждающих факт

предотвращения и урегулирования конфликта интересов, непринятием мер к исключению фактов составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов, отсутствием порядка организации и реализации сотрудничества, взаимодействия с правоохранительными органами, в связи с чем руководителям и директорам организаций и учреждений внесены представления, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.

Клюй А.С., тел.22373